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Motorisation

Prix Cat.

€ TVAC Belgique

Prix Cat.

€ HTVA

Prix Cat.

TVAC G.D.L. €

Capacité Battery 

(kWh)

Puissance

CH/KW

Motorisatie Cat. Prijs

€ BTWI België

Cat. Prijs

€ ZBTW

Cat. Prijs 

BTWI G.H.L. €

Batterij capaciteit 

(kWh)

Vermogen

Pk/KW

New 600e (RED)

 54 kWh 365 R2E 1 36.240 € 29.950,41 € 35.042 € 54 156 (115) 0 409

New 600e La Prima

 54 kWh 365 S2E 1 41.240 € 34.082,64 € 39.877 € 54 156 (115) 0 406

FIAT 600e

Chiffres officiels de l'UE à partir de tests des fabricants dans le cadre de la législation européenne. À titre de comparaison uniquement. Les chiffres réels et les données sur les 

performances générales des véhicules électriques peuvent varier en fonction de variables telles que la conduite et l'environnement.

Officiële EU-testcijfers uit fabrieksmetingen volgens EU-wetgeving. Uitsluitend voor vergelijkingsdoeleinden. Waarden onder 'real world'-omstandigheden en algehele EV-

prestatiedata kunnen verschillen al naar gelang de rij- en omgevingsomstandigheden.

Versions

Versies

Les données liées à l'autonomie sont calculées selon le cycle de conduite WLTP et basées sur des véhicules de production sur un trajet standard. L'autonomie atteinte varie selon 

l'état du véhicule et de la batterie, le trajet, l'environnement et le style de conduite. / De waarden van de EV-actieradius worden berekend volgens de WLTP-cyclus, met een 

productiemodel over een standaardroute. De behaalde actieradius hangt af van de staat van de auto en accu, van de daadwerkelijke route en van omgeving en rijstijl.

Maximum 

range (g/km)

WLTP (a)

CO2

(g/km)



Equipment value 6.055 € 0YB Velour Floor Mats

Price step 5.000 € 1H2 Automatic High Beam 100 €

Customer advantage 1.055 € 1M5 18" Alloy Wheels With Diamond-Cut Finishing 850 €

Customer advantage % 17% 211 Ivory Synthetic Leather Seat Upholstery 800 €

33S Power Adjustable Driver Seat With Lumbar Support And Massage 250 €

410 Frameless Autodimming Rearview Mirror 200 €

412 Adaptive Cruise Control With Stop&Go 500 €

452 Heated Front Seats 220 €

5IF DLO & 600 Signature Chromed 300 €

9YN Rearview Camera 180° View 300 €

9YZ Drive Assist (Acc With Stop&Go And Lane Centering) 200 €

9Z0 Keyless Entry With Proximity Sensor 400 €

B2B Tunnel Pad Cover La Prima

GEG Privacy Glasses 150 €

GPB Blind Spot Detection 350 €

GTD Power Folding Heated Door Mirrors With Puddle Lights 135 €

JK2 Hands-Free Power Liftgate

LNT Led Foglamps W/ Cornering Function

LPX Led Headlamps

RCG 6 Speakers Audio System 100 €

RDQ Uconnect 10" Radio With Nav & Apple Carplay/Android Auto Wireless 550 €

RFX Wireless Smartphone Charging 150 €

RS4 Rear Row Usb Port Type C 0 €

RTK Uconnect Services

RTR Ecall

XAH Front, Side And Rear Parking Sensors 500 €

XC4 Electric Parking Brake

XG8 Ev Drive Mode Selector

+5.000  €

132 Smart Central Tunnel With Front Armrest

140 Automatic A/C

17C Mode 3 Charging Cable

1MW 16" Wheels With Bicolor Covers

318 Synthetic Leather Steering Wheel

347 Rain Sensing Wipers

3IG Front/Rear Power Windows With Express Up/Down Function

3S2 11Kw On Board Charger

3U1 Led Front Signature

416 Cruise Control

508 Rear Parking Sensors

511 3Rd Rear Headrest

5KY Recycled Fabric Seat Upholstery

5MT Internal Door Handles Chromed

7Q4 Painted Dashboard Fascia

88Q Glossy Black Mirror Covers

9S8 Autonomous Emergengy Braking With Vulnerable Users Recognition

B29 Tunnel Pad Cover (Red)

CFN Foldable Rear Seats 60/40

CSM Seatback Pockets

GT8 Power Door Mirrors

GX4 Keyless Go

JAL Digital Cluster 7"

JTM Height Adjustable Driver Seat

LAY Led Rear Lights

LNT Led Foglamps W/ Cornering Function

LPX Led Headlamps

RCD 4 Speakers Audio System

RDP Uconnect 10" Radio & Apple Carplay/Android Auto Wireless

RTK Uconnect Services

RTR Ecall

XC4 Electric Parking Brake

XG8 Ev Drive Mode Selector

 

FIAT 600e

NEW 600e (RED)

NEW 600e LA PRIMA

MONTEE EN GAMME / UP-SELLING
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SÉCURITÉ & ENVIRONNEMENT VEILIGHEID & MILIEU

Système de Freinage d'Urgence Autonome (AEBS) ● ● Autonomous Emergency Braking System (AEBS) 

LED Front Turn Indicator/Posititon Li ● ● LED Front Turn Indicator/Posititon Li

Feux Arrière LED ● ● LED Achterlichten

Plafonniers Avant et Arrière LED Tactiles ● ● Plafondlamp Voor- en Achteraan LED Touch

Projecteurs Antibrouillard à LED ● ● LED-Mistlampen Vooraan

Projecteurs Full LED ● ● Full LED Koplampen

Fonction Auto High Beam - Commutation Automatique des Feux de Route ● Auto High Beam - Automatische Grootlichten

Urban Blind Spot Monitor ● Urban Blind Spot Monitor

Fiat Co-Driver - Niveau de Conduite Autonome 2 avec Traffic Jam Assist ● Fiat Co-Driver - Autonomous Driving Level 2 met Traffic Jam Assist

Appel d'urgence (eCall) ● ● Emergency Call (eCall)

Cruise Control ● Cruise Control

Cruise Control Adaptatif (ACC) ● Adaptive Cruise Control (Acc)

Frein à Main Électrique ● ● Elektrische Handrem

AUDIO & TÉLÉMATIQUE AUDIO & TELEMATICA

Écran de Compteur TFT Couleur 7" ● ● 7" TFT Instrumentenpaneel in Kleur

Uconnect™  10.25" avec Bluetooth & DAB ● Uconnect™  10.25" met Bluetooth & DAB

Uconnect™ Navigation 10.25" avec Bluetooth & DAB ● Uconnect™ Navigation 10.25" met Bluetooth & DAB

Double Ports Usb ● Dual Usb Poort

4 Haut-Parleurs ● 4 Luidsprekers

6 Haut-Parleurs ● 6 Luidsprekers

Chargeur Smartphone sans Fil ● Wireless Smartphone Charging Dock

Services Uconnect™ LIVE via TBM (Telematic Box Module) ● ● Services Uconnect™ LIVE via TBM (Telematic Box Module)

Volant Gainé SoftTouch (Simili-Cuir) avec Commandes Audio ● ● SoftTouch (KunstLederen) Stuurwiel met Audiobediening

FIAT 600e

EQUIPEMENT DE SERIE / STANDAARD UITRUSTING
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FIAT 600e

EQUIPEMENT DE SERIE / STANDAARD UITRUSTING

CONFORT & FONCTIONNALITÉ COMFORT & FUNCTIONALITEIT

Climatisation Automatique ● ● Automatische Airconditioning

Capteur de Pluie & de Luminosité ● ● Licht- en Regensensor

Keyless Go - Démarrage Mains Libres ● ● Keyless Go - Handenvrije Starten

Keyless Entry & Go - Accès et Démarrage Mains Libres ● Keyless Entry & Go - Handenvrije Toegang en Starten

Siège Conducteur Réglable 6 Voies ● Bestuurderszetel - 6-Voudig Regelbaar

Sièges Conducteur et Passager Réglables 6 Voies, Électrique Côté 

Conducteur
●

Bestuurders- en Passagierszetel - 6-Voudig Regelbaar, Elektrisch aan 

Bestuurderszijde

Accoudoir Central Avant ● ● Centrale Armsteun Vooraan

Rétroviseur Intérieur Électrochromatique ● Electrochromatische Binnenspiegel

Rétroviseurs Extérieurs - Réglables Électriquement ● Buitenspiegels - Elektrisch Verstelbaar

Rétroviseurs Extérieurs - Réglables, Dégivrants et Rabattables Électriquement ● Buitenspiegels - Elektrisch Verstel-, Verwarm- en Inklapbaar

Sièges Avant Chauffants ● Verwarmde Zetels Vooraan

Capteurs de Stationnement - Arrière ● Parkeersensoren - Achteraan

Capteurs de Stationnement - Avant, Arrière et Latéraux ● Parkeersensoren - Voor-, Achteraan en Zijdelings

Caméra de Recul ● Achteruitrijcamera

Dossier de Banquette Arrière Rabattable 60/40 ● ● Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 60/40

Poche Aumonière au Dos des Sièges Avant ● ● Opbergvak in de Rugleuning van de Voorzetels

Appuie-Tete Arriere ● ● Hoofdsteunen Achteraan

Troisième Appuie-Tête Arrière ● ● Derde Hoofdsteun Achteraan

Ouverture électrique mains-libres du hayon ● Handenvrije elektrische kofferklep

LIGNE & STYLE LIJN & STIJL

Vitres Latérales et Lunette Surteintées ● Verduisterde Ruiten

Éclairage d'Ambiance Intérieure ● ● Sfeerverlichting

Coques de Rétroviseurs Noir ● ● Spiegelkappen Zwart

Kit Chrome ● Chrome Kit

Personnalisation (RED)  (RED) Personalisatie 

  - Logos (600e)RED ● (600e)RED Logos -  

  - Planche de bord - Red  Dashboard - Red -  

  - Finition Red (Moustache et Cache-Moyeux de Jantes) Red Afwerking (Moustache et Wielnaafkappen) -  

Poignées de Portes - Specifiques ● ● Deurgrepen - Chroom

Surtapis Specifiques ● Specifiek Vloermattenset

Tissu Seaqual® (RED) avec Monogramme Fiat ● Seaqual® Stof (RED) met Fiat Monogram

Cuir Vegan Ivoire avec Monogramme Fiat ● Ivoor Vegan Leder met Fiat Monogram
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FIAT 600e

EQUIPEMENT DE SERIE / STANDAARD UITRUSTING

ELECTRIQUE ELEKTRISCH

Autonomie de >400 km (WLTP - Combiné) ● ● >400 km Autonomie (WLTP - Gemengd)

Mode 3 Charging Cable ● ● Mode 3 Charging Cable

Chargeur embarqué 11Kw ● ● Ingebouwde Lader 11Kw

Sélecteur de Mode de Conduite VE (Normal - Range - Sherpa) ● ● EV Drive Mode Selector (Normal - Range - Sherpa)

ROUES WIELEN

Jantes en Acier 16" avec Enjoliveurs Bicolores ● 16" Stalen Velgen met Tweekleurige Sierdoppen 

Jantes en Alliage 18" - Diamond Cut ● 18" Lichtmetalen Velgen - Diamond Cut



Bel.

€ TVAC

€ BTWI

€ HTVA

€ BTWE

G.D.L.

€ TVAC
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ROUES VELGEN

499 Kit Fix&Go - Kit de gonflage pour pneumatiques Kit Fix&Go - Herstellingskit voor banden 50 € 41,32 € 48 € O O

FIAT 600e

OPTIONS / OPTIES
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FIAT 600e

OPTIONS / OPTIES

ELECTRIQUE ELEKTRISCH

B5K Cable de Recharge -  Mode 2 (Chargement Domestique) Laadkabel  - Mode 2 (Thuisladen) 460 € 380,17 € 445 € O O

VERNICI

Pastello

0 € 0,00 € 0 € O -

600 € 495,87 € 580 € - O

5CA Blanc Wit 600 € 495,87 € 580 € O O

5DL Noir Zwart 600 € 495,87 € 580 € O O

Metallizzato

52T Orange - Sun Of Italy Oranje - Sun Of Italy 0 € 0,00 € 0 € - O

52U Vert - Sea Of Italy Groen - Sea Of Italy 600 € 495,87 € 580 € - O

3YS Sable - Earth Of Italy Zandkleur - Earth Of Italy 600 € 495,87 € 580 € - O

5DN Bleu - Sky Of Italy Blauw - Sky Of Italy 600 € 495,87 € 580 € - O

MANUELS D'UTILISATION HANDLEIDINGEN

6DF Manuel d'Utilisation - Français Handleiding - Frans 0 € 0,00 € 0 € O O

5KA Manuel d'Utilisation - Néerlandais Handleiding - Nederlands 0 € 0,00 € 0 € O O

853 Manuel d'Utilisation - Allemand Handleiding - Duits 0 € 0,00 € 0 € O O

5CB         Rouge Rood



JANTES & PNEUS / VELGEN & BANDEN

DESCRIPTION

OMSCHRIJVING

PNEUS

BANDEN

Bel.

€ TVAC

€ BTWI

€ HTVA

€ BTWE

G.D.L.
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1MW
Jantes en Acier 16"

16" Stalen Velgen
215/65R16 - - - S -

1M5
Jantes en Alliage 18"

18" Lichtmetalen Velgen
215/55R18 - - - - S

FIAT 600e



Red by (RED) 5CB/111 Sun of Italy 52T/572

White 5CA/268 Sea of Italy 52U/688

Black 5DL/601 Sky of Italy 5DN/959

Earth of Italy 3YS/636

FIAT 600e

VERNICI

PASTELLO METALLIZZATO



CODE OPTION / OPTIECODE

5CB 111 (RED)

5CA 268 White

5DL 601 Black

52T 572 Sun Of Italy

52U 688 Sea Of Italy

3YS 636 Earth Of Italy

5DN 959 Sky Of Italy

CODE COULEUR / 

KLEURCODE

PASTELLO

METALLISEE / METAALKLEUR

VEGAN LEATHER

FIAT MONOGRAM

TESSUTO SEAQUAL©(RED)

FIAT MONOGRAM

COULEUR TISSU / STOF KLEUR

DASHBOARD RING

TABLEAU DE BORD / DASHBOARD

GARNISSAGE / BEKLEDING

● ●

BLACK

● ●

FIAT 600e

TABLE DES COULEURS & GARNISSAGES / KLEUREN- EN BEKLEDINGENTABEL

LA PRIMA (RED)

AVORIO

184

RED BY (RED)

SATIN CHROME

-

● ●

255

SATIN CHROME

AVORIO

-

-

●

●

●

●

-



MOTEUR

Type

Puissance maxi CE: Kw (ch) t/min

Couple maxi CE: Nm (mkg) t/min

TRANSMISSION

Roues motrices

Boîte de vitesses

BATTERIE

Type

Poids (kg)

Capacité de batterie - Bruto (kW)

Capacité de batterie - Netto (kW)

Chargement max. CC (kW)

Chargement CA (kW)

TEMPS DE RECHARGE* LAADTIJDEN* SOC

Recharge rapide Mode 4 (CC - max 100 kW) Snelladen Mode 4 (DC - max 100 kW) 20% - 80%

Recharge Mode 3 (CA - 11 kW - 16A) Recharge Mode 3 (AC - 11 kW - 16A) 0% - 100%

Recharge Mode 2 (CA - 2,3kW - 10A) Recharge Mode 2 (AC - 2,3 kW - 10A) 0% - 100%

AUTONOMIE (a)

Autonomie Combiné (WLTP - km)

Autonomie Ville (WLTP - km)

FREINS REMMEN

Avant

Arrière

SUSPENSION OPHANGING

Avant

Arrière

CONSOMMATIONS WLTP (a)

Consommation électrique Combiné (kWh/100km)

DIMENSIONS

Nombre de places

Empattement (mm)

Longueur (mm)

Largeur - sans retroviseurs  (mm)

Largeur - retroviseurs inclus  (mm)

Hauteur à vide (mm)

Capacité de chargement (L)

POIDS

Poids en ordre de marche DIN (Kg)

Charge utile maximale - conducteur compris (Kg)

Poids tractable avec remorque (Kg)

PNEUS

Taille

PERFORMANCES

Vitesse maximale (km/h)

Accélérations (sec.): 0 - 100 km/h 

(2 pers + 20kg)

Chiffres officiels de l'UE à partir de tests des fabricants dans le cadre de la législation européenne. À titre de comparaison uniquement. Les chiffres réels et les données sur les 

performances générales des véhicules électriques peuvent varier en fonction de variables telles que la conduite et l'environnement. / Officiële EU-testcijfers uit fabrieksmetingen 

volgens EU-wetgeving. Uitsluitend voor vergelijkingsdoeleinden. Waarden onder 'real world'-omstandigheden en algehele EV-prestatiedata kunnen verschillen al naar gelang de rij- 

en omgevingsomstandigheden.

215/55 R18

Les données liées à l'autonomie sont calculées selon le cycle de conduite WLTP et basées sur des véhicules de production sur un trajet standard. L'autonomie atteinte varie selon 

l'état du véhicule et de la batterie, le trajet, l'environnement et le style de conduite. / De waarden van de EV-actieradius worden berekend volgens de WLTP-cyclus, met een 

productiemodel over een standaardroute. De behaalde actieradius hangt af van de staat van de auto en accu, van de daadwerkelijke route en van omgeving en rijstijl. 

(a) Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP): La procédure WLTP est le nouveau test officiel de l'Union européenne utilisé pour calculer les valeurs 

normalisées de consommation de carburant et d'émissions de CO2 pour les voitures particulières. Elle mesure la consommation de carburant et d’énergie, l’autonomie et les 

émissions. Elle a été conçue pour proposer des chiffres plus proches d'un comportement de conduite dans des conditions réelles. Elle teste des véhicules dotés d'équipements en 

option selon une procédure de test et un profil de conduite plus exigeants. Les valeurs les plus basses correspondent aux ensembles d’options les plus économiques/limités. / 

WLTP is de nieuwe officiële EU-test die wordt gebruikt om gestandaardiseerde CO2 -emissie- en brandstofverbruikscijfers voor personenauto's te berekenen. Hiermee worden 

brandstof- en energieverbruik, actieradius en emissies gemeten. Deze test is ontwikkeld om resultaten te verkrijgen die het brandstofverbruik onder werkelijke rijomstandigheden 

beter benaderen. Er worden auto's getest die zijn uitgerust met opties en er geldt een zwaardere testprocedure en rijprofiel. De laagste cijfers hebben betrekking op de meest 

economische/lichtste set opties.

5

1.981

4.171

360

505

1.523

2.562

1.781

1.520

Volume bagageruimte (L)

Maximaal laadvermogen - inclusief chauffeur (Kg)

Hoogte bij nullast (mm)

Breedte - zonder buitenspiegels (mm)

Breedte - incl. buitenspiegels (mm)

Acceleraties (sec.): 0 - 100 km/u (2 personen + 20kg)

Avant - Vooraan

MOTOR

Type

Max vermogen EEG: Kw (pk)

Max koppel EEG: Nm (mkg)

Wielaandrijving

TRANSMISSIE

BATTERIJ

Batterijcapaciteit - Netto (kW)

Versnellingsbak

Type

Gewicht (kg)

FIAT 600e

(RED) La Prima 

VERBRUIK WLTP (a)

Autonomie Gemengd (WLTP - km)

Autonomie Stad (WLTP - km)

Batterijcapaciteit - Bruto (kW)

Electrique/Elektrisch

00:27

05:45

115 (156)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE GEGEVENS

260

54

51

100

340

Automatique/Automaat

Elektrisch Verbruik Gecombineerd (kWh/100km)

Aantal zitplaatsen

Wielbasis (mm)

Lengte (mm)

15,1 15,2

AFMETINGEN

215/65 R16

N/A

Maat

Topsnelheid (km/u)

9.0

150

BANDEN

PRESTATIES

Gewicht van de aanhanger (Kg)

Laadcapaciteit AC (kW)

Lithium-ion

Rijklaar gewicht DIN (Kg)

GEWICHTEN

3,7 - 11

Ø 268 x 12

A essieu de torsion avec roues interconnectées - Afhankelijk met torsieas

Ø 302 x 26

16:10

A roues indépendantes de type McPherson, avec bras oscillants 

inférieurs transversaux ancrés à une traverse auxiliaire; barre 

stabilisatrice reliée à l'amortisseur.

Onafhankelijke McPherson ophanging, met dwars onderliggende 

Vooraan

Achteraan

Vooraan

Achteraan

409

604

406

591

Maximale laadcapaciteit DC (kW)


